

# 排查两万车辆,肇事小轿车浮出水面 面对民警,他跪地供认“是我撞的”

星报讯(秦祖泉 记者 张发平) 1月19日夜,和县境内发生一起重大交通事故,一人死亡,肇事司机逃逸。该县交警连夜海量筛选排查两万余车辆,最终锁定肇事车辆。次日凌晨,警方在和县西埠镇将肇事司机艾某抓获。

警大队接到110指挥中心指令,称在省道105线和县西埠十里前坝路段发生一起交通事故,有人受伤,肇事车辆逃逸。

民警赶到现场后发现,一名男子在步行中被撞重伤,随后而至的120医生确认,伤者已经身亡。

案情迅速上升,民警在快速上报的同时,积极开展现场勘查和走访工作。

## 排查:筛选两万车辆

通过现场走访,有知情人称肇事车辆没有号牌。民警通过现场散落物仔细甄别和分析,推断散落物应为上海一汽某型号轿车所有。然而,民警对事发时间段所有车辆进行查询后,却未发现可疑车辆。专案组决定通过全县出境卡口扩大查询时间段和范围,海量筛

选重点车辆。

1月20日凌晨2时许,各交警中队相继报告查询结果。查询比对车辆两万余辆,符合嫌疑车辆特征的有32辆,其中有一辆未悬挂号牌。车管信息显示:2012年1月19日下午,和县西埠镇艾某办理一辆此车型过户手续,号牌正在制作中。综合案情分析后,艾某肇事可能性上升。

## 收网:跪地承认肇事

20日凌晨2时30分许,专案组根据艾某的信息资料,直接驱车前往和县西埠镇艾某的住处。面对民警,艾某跪地承认“人是我撞的,我跟你们走,真没想到你们来得这样快”。民警随后在艾某的引领下起获了肇事车辆。

目前,艾某已被警方刑拘。

## 事发:男子被撞身亡

1月19日20时52分,和县交

# 省外院校在皖设点艺考“开练” 考生需在所报院校开考前两天报名



星报讯(记者 桑红青/文 程兆/图) 记者昨天从省考试院获悉,300余所省外院校在皖设点组织艺术类专业校考昨天开考,记者昨天在安徽艺术职业学院考点采访时发现,首日开考的几所院校均引来众多考生报考。不少考生接受记者采访时坦言,前几天报几个学校主要还是“练练手”。

据介绍,因为今年农历春节

有所提前,我省今年省外院校在皖设点艺术专业考试推迟到春节后进行,昨天是考试的第一天,报名参加首日考试的考生人数较多。我省今年美术类考点分别设在安徽建工学院和安徽职业技术学院,音乐类考点设在安徽职业技术学院,昨天共有华北水利水电学院、武汉工业学院、浙江农林大学等9所高校同时开考。来自六安的考生王彬说,他前几天每

隔一天报了一所学校,想通过实战“练练手”,也希望多考几所学校,通过的几率增加。

省考试院相关负责人介绍,今年省外院校在皖设点考试持续到2月22日,考试日程比往年有所缩短,需要提醒考生的是,省外院校在皖设点报名由招生院校负责,考生应在该校考试两天前到相应考点向招生院校报名,缴费,报名时须持本人第二代居民身份证。

# 皖江示范区成金字招牌

## 中央媒体看安徽

据《经济日报》1月27日报道日前,安徽皖江城市带承接产业转移示范区迎来了建设两周年纪念日。据不完全统计,2011年1至11月,皖江示范区省外投资同比增长61%,新兴产业增长超过安徽省平均水平12个百分点,呈现转移规模、结构优化升级双提速的良好态势。

2012年,皖江示范区招商引

资将从重数量向重质量、规模、综合效益转变,大力引进科技创新型、资源节约型、生态环保型项目;强化服务支撑体系建设,适应产业和劳动力双转移的趋势,加快实施技能型人才培养、农村劳动力转移和实用技术培训等职业教育重点工程,建立与承接产业相配套的劳动力培训基地和公共实训基地,同时完善《示范区考核评价办法》,突出科学承接、绿色承接、创新承接、结构优化的导向。

# 亳州彩民10元揽奖968万

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德胤) 1月29日晚,龙年第一期双色球(第2012010期)开奖,我省亳州彩民一举夺得968万元一等奖。

昨晚开出的红球为01、03、13、19、25、26,蓝球为10,全国共开出一等奖4注,单注奖金

9684099元。我省彩民喜中1注一等奖,另三注花落广东、江苏和辽宁。据检索,我省幸运彩民于1月29日17:19:37在亳州市利辛县经济路城北菜市场的福彩34171029号投注站点,仅花10元自选五注单式号码,其中一注揽得968万元巨奖。

# 安徽教授首登《百家讲坛》

星报讯(周慧 记者 李皖婷) 1月27日起,合肥工业大学副教授钱斌主讲的《千年一笔谈》在中央电视台科教频道《百家讲坛》栏目中正式开播。这是《百家讲坛》栏目首次介绍古代科技著作,也是安徽高校教授首次登上《百家讲坛》。

《千年一笔谈》共分九讲,将为全国观众精彩讲述《梦溪笔谈》这部北宋著名的百科全书式的笔记体著作,并从天文、地学、治水、制图、军事、医学、音乐和物理等八个方面分析作者沈括的贡献以及取得成功的原因,同时展现辉煌灿烂的中国古代科技成就。

# 为了营救被困驴友,他献出年轻生命 宁海走了,还有我们在

## 前事不忘

星报讯(记者 陈明) 新春佳节之际,省公安厅党委委员、副厅长陶海一行,在阜

阳市公安局相关领导同志的陪同下,日前来到张宁海烈士的家中,看望慰问了英雄张宁海的父母。

在张宁海烈士的家中,陶海拉住张宁海父母的手,深情地

说:“我代表安徽省公安厅党委来看望慰问你们,感谢你们培养了一个好儿子,他是安徽公安的骄傲,同时衷心祝愿你们新年安康,保重好身体。”并将省厅的慰问金送到张宁海父母手中。

# 独自过年饮酒后猝死

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 1月26日,明光市某居民小区一名泗县籍男子在出租房内饮酒过量,猝死住所。

当日中午12时许,51岁泗县男子于某的朋友金某到出租房内帮他介绍厨师工作,反复叫门没有回音,询问房东,对方称未见其

外出,撩开窗帘,发现于某正在蒙头“睡觉”。金某和房东急忙打开房门揭开被子,发现于某满脸鲜血,已经死亡。

刑警大队民警迅速赶往现场,经勘查后鉴定为:于某独自过年饮酒过量,因呕吐物堵塞口鼻窒息死亡。

# 四驴友深夜迷失九华山 经过当地近6个小时营救,成功脱险

## 后事之师

星报讯(陈健 记者 小雨 青松) 1月28日,九华山风景区内,4名芜湖游客因雾雪天气以及对山路情况不熟,迷失在深山中。经过当地公安消防人员近6个小时的生死救援,4人成功脱险。

据了解,除1名男子不慎摔伤头部外,其余3人并未受伤。均来自芜湖市。当晚6时55分,九华山消防大队接警后,6名消防战士与2名派出所民警一起前往展开紧急搜救。当晚9时左右,营救队终于找到4名被困游客。

救援人员为他们带来了水和食物补充体力,并及时用棉鞋和大衣帮助被困者保持体温。之后,由当地群众带路、照明,救援队于凌晨成功将4名被困人员营救至山下并送往医院救治。目前,4人身体状况稳定。

# 摩托车被砸二死一伤

星报讯(操和分 记者 李世宏) 1月28日,霍邱县105国道周集段境内发生一起交通事故,事故导致两人死亡一人重伤。

据霍邱县交警七中队民警介绍,事故发生在105国道周集候店大桥段。根据目击者称,一辆农用三轮车避让一辆强行超车的出

租车时,采取措施不当导致侧翻,当时一辆正在行驶的摩托车被翻倒的农用三轮车砸到。摩托车上3人2死1重伤(驾驶人当场死亡,其子往送医院路上死亡,其妻重伤)。

据了解,出租车事发后逃逸,目前正在追查中。